



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COGNIÇÃO, TECNOLOGIAS E INSTITUIÇÕES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 01/2017
SELEÇÃO PARA MESTRADO ACADÊMICO - PPGCTI

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas a seguinte retificação:

Onde se lê:

3.2 Serão oferecidas 20 (vinte) vagas para candidatos (as) a discente do PPGCTI, sendo 16 (dezesseis) de ampla concorrência e 04 (quatro) exclusivas para servidor (a) da UFERSA, atendendo a Resolução nº 07/2015 do CONSUNI/UFERSA, de 23 de setembro de 2015. Estas vagas serão preenchidas por candidatos classificados que atingirem o ponto de corte, no mínimo 7,00 (sete) pontos na NOTA FINAL (conforme o cálculo do item 6.12), os quais irão concorrer entre seus pares;

Leia-se:

3.2 Serão oferecidas 20 (vinte) vagas para candidatos (as) a discente do PPGCTI, sendo 16 (dezesseis) de ampla concorrência e 04 (quatro) exclusivas para servidor (a) da UFERSA, atendendo a Resolução nº 07/2015 do CONSUNI/UFERSA, de 23 de setembro de 2015. Estas vagas serão preenchidas por candidatos classificados que atingirem o ponto de corte, no mínimo 5,00 (cinco) pontos na NOTA FINAL (conforme o cálculo do item 6.12), os quais irão concorrer entre seus pares;

Mossoró (RN), 08 de maio de 2017.

Comissão Geral de Seleção do Processo Seletivo de Estudantes - 2017